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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL DA 

 ESCOLA DE MEDICINA 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e treze, às nove horas, na Sala de Reuniões da Escola 1 

de Medicina, realizou-se a 5ª. Reunião Ordinária do Conselho Setorial da Escola de Medicina da 2 

Universidade Federal de Ouro Preto, convocada por seu presidente, Prof. Márcio Antônio 3 

Moreira Galvão, onde compareceram os professores Hugo Alejandro Cano Prais, Alexandre 4 

Barbosa Andrade, Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento, Palmira de Fátima Bonolo, Iure 5 

Kalinine Ferraz de Souza e a representante dos servidores técnico-administrativos, Vivian 6 

Walter dos Reis. Uma vez constatado o quórum legal, o iniciou presidente a reunião procedendo 7 

à leitura da pauta. I. EXPEDIENTE: 1) Comunicações. Diretoria da Escola de Medicina: O 8 

Prof. Márcio Galvão comunicou que foram creditadas duas novas parcelas da bolsa de 9 

preceptoria do sistema Pro-Internato, conforme o Ministério da Saúde havia se comprometido. 10 

Em seguida apresentou resumo da reunião realizada com a Presidência da FHEMIG, com a 11 

Vice-Reitora, Profª. Célia Nunes, com a Direção e representantes da coordenação do internato e 12 

dos alunos. Relatou ainda a recorrência dos problemas com a preceptoria na Maternidade Odete 13 

Valadares. Procedeu, na sequência, à leitura de email encaminhado ao presidente da FHEMIG 14 

em 19 de abril passado (cópia anexa). Uma cópia do referido email será encaminhada à 15 

Supervisora do Internato de Pediatria, para conhecimento e divulgação. Para finalizar, o 16 

presidente informou que foi disponibilizado recursos referentes ao repasse no valor de R$ 17 

37.916,55 (trinta e sete mil, novecentos e dezesseis reais e cinquenta e cinco centavos) para 18 

aquisição de equipamentos e material permanente, conforme Ofício Circular PROPLAD nº 19 

125/2013, de 23 de abril de 2013.   Setor Propedêutico-Cirúrgico: O Prof. Iure Kalinine 20 

procedeu à leitura do resumo das deliberações da última reunião do setor. Setor de Clínica 21 

Médica: o Prof. Alexandre Andrade comunicou as deliberações do setor em sua última reunião. 22 

Setor Materno-Infantil: A Profª. Maria Cristina comunicou a realização de concurso para 23 

professor substituto e a contratação do Prof. Luiz Walter de Souza. Manifestou, em seguida, a 24 

sua indignação quanto à falha de comunicação da Secretaria de Saúde de Ouro Preto em relação 25 

à transferência do atendimento dos alunos do 8° Período do PSF do CAIC, em Cachoeira do 26 

Campo, para o PSF de Amarantina, sem que o setor tivesse sido consultado. Para finalizar, 27 

comunicou as deliberações da última reunião do setor, na qual houve pouca participação. Setor 28 

de Saúde Coletiva: a Profª. Palmira Bonolo apresentou resumo das deliberações da reunião 29 

extraordinária realizada pelos setores. Setor de Saúde Mental: O Prof. Hugo Prais relatou 30 

brevemente as deliberações que ocorreram na assembléia setorial. Não havendo outras 31 

comunicações, passou-se à apreciação da pauta da reunião.  II. ORDEM DO DIA: 32 

1)Aprovação do Regimento dos Setores e organograma da Escola de Medicina: Não houve 33 

ainda deliberação final. Os assuntos serão retomados na próxima reunião.  2) Homologação dos 34 

nomes dos professores Raimundo Nascimento e Fernando Vilhena como representantes 35 

Titular e Suplente, respectivamente, na Coordenação de Extensão e Serviços da Escola de 36 

Medicina e no Comitê de Extensão da Universidade Federal de Ouro Preto. Coordenação 37 

de Extensão e Serviços: Os setores Propedêutico-Cirúrgico, de Clínica Médica, Materno-38 

Infantil, de Saúde Coletiva e de Saúde Mental referendaram, em suas assembleias setoriais, os 39 

nomes indicados. Deliberação: Aprovação por unanimidade dos nomes do Prof. Raimundo 40 

Nascimento (Titular) e Prof. Fernando Vilhena (Suplente) como representantes da Escola de 41 

Medicina na Coordenação de Extensão e Serviços da Unidade e no Comitê de Extensão da 42 
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Universidade Federal de Ouro Preto.  3) Indicação de representantes (titular e suplente) para 1 

compor o Comitê de Atividades Acadêmicas da PROGRAD, de caráter consultivo, que 2 

analisa questões pertinentes aos Programas Acadêmicos de Monitoria, de Pró-Ativa e de 3 

Auxílio a Eventos: O Setor de Saúde Coletiva apresentou o nome da Profª. Adriana Figueiredo, 4 

caso fosse necessário complementar a composição; os setores Propedêutico-Cirúrgico e de 5 

Saúde Mental referendaram os nomes anteriormente indicados, quais sejam, Profª. Fátima 6 

Guedes (Titular) e do Prof. Hugo Prais (Suplente); os Setores Materno-Infantil e de Clínica 7 

Médica solicitaram consultar a Profª Fátima Guedes sobre seu interesse e disponibilidade, e em 8 

havendo impedimento, ficaria automaticamente indicada a Profª. Adriana Figueiredo.  9 

Deliberação: Foram indicados e aprovados por unanimidade os nomes da Profª. Fátima Guedes 10 

(Titular) e do Prof. Hugo Prais (Suplente). Caso a Profª Fátima Guedes apresente algum 11 

impedimento, fica automaticamente aprovado o nome da Profª. Adriana Figueiredo como 12 

representante titular.  4) Aprovação da prestação de serviço voluntário da professora 13 

Polyanna Helena Coelho Bordoni junto à Escola de Medicina e designação da mesma para 14 

ministrar a disciplina MED124 - Saúde, Trabalho e Ambiente. A Profª. Palmira discorreu 15 

sobre a necessidade de distribuição dos encargos didáticos que se encontravam sob a 16 

responsabilidade do Prof. Sérgio Affonso, cuja cessão pelo IFMG foi finalizada, e teceu um 17 

breve relato do processo de seleção da professora Polyanna Bordoni, que constou de análise de 18 

seu currículo e de entrevista. Para finalizar, apresentou parecer favorável do setor quanto à sua 19 

aprovação. Deliberação:  Aprovação por unanimidade da prestação de serviço voluntário da 20 

professora Polyanna Bordoni junto à Escola de Medicina e designação da mesma para ministrar 21 

a disciplina MED124 - Saúde, Trabalho e Ambiente nos semestres 2013/1 e 2013/2, com o 22 

adendo de que o Setor de Saúde Coletiva discuta internamente uma solução a médio prazo, seja 23 

pleiteando junto à Administração Superior vaga de docente, seja transformando a disciplina em 24 

eletiva.  5) Indicação de representante da Escola de Medicina para acompanhar equipe do 25 

Professor Eric Boulanger, da Université de Lille, nos dias 13 e 14 de maio de 2013. 26 

Deliberação: Aprovada por unanimidade a indicação do Prof. Hugo Prais. 6) Indicação de 27 

representantes titular e suplente para compor o Comitê de Ética Humana e o Comitê de 28 

Ética Animal. Deliberação: Comitê de Ética Humana: Aprovada por unanimidade a indicação 29 

dos nomes da Profª. Palmira Bonolo (Titular) e da Profª. Jacqueline Dantas (Suplente). Comitê 30 

de Ética Animal: Aprovada por unanimidade a indicação dos nomes do Prof. Ricardo Moebus 31 

(Titular) e do Prof. Iure Kalinine  (Suplente). 7) Aprovação da alteração do período de 32 

afastamento para estágio pós-doutoral do Prof. Ricardo Luiz Narciso Moebus: adiado para 33 

a próxima reunião. 8) Indicação de representante titular para o Conselho Municipal de 34 

Saúde: Deliberação: Aprovada por unanimidade a indicação do nome da Profª Palmira Bonolo. 35 

9) Outros assuntos.  9.1) Aprovação da solicitação de transferência da Profª. Débora.... do 36 

Setor de Clínica Médica para o Setor Propedêutico-Cirúrgico: O setor Propedêutico-37 

Cirúrgico acolheu e aprovou a solicitação da professora.  9.2) Solicitação de transferência do 38 

equipamento de Ultrassom do Laboratório de Práticas Simuladas para o Laboratório de 39 

Cardiometabolismo: Solicitação encaminhada pelo Coordenador do LAPS, Prof. Sávio Lana, 40 

em virtude da dificuldade de controle do uso e do empréstimo do equipamento. Deliberação: A 41 

representante do segmento técnico-administrativo, Vivian dos Reis, irá averiguar com o 42 

responsável do LAPS os problemas que estão ocorrendo, para relatar ao Conselho. O referido 43 

equipamento deverá ser colocado sob a responsabilidade dos Professores Ivan Coelho e 44 

Carolina Marinho, os quais mais o utilizam, até que ele venha a ser transferido em definitivo 45 
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para o Laboratório de Cardiometabolismo.  9.3.) Renovação dos convênios com  os hospitais 1 

em que se realizam os Internatos: O Prof. Márcio Galvão procedeu à distribuição da planilha 2 

com a estimativa dos gastos/capacidade dos hospitais para conhecimento dos conselheiros, e 3 

informou que as 20(vinte) bolsas atualmente disponíveis pelo Sistema Pró-Internato serão 4 

destinadas aos preceptores dos hospitais públicos e das prefeituras municipais. Seguiu-se ampla 5 

discussão sobre os internatos, que será estendida na reunião agendada com os supervisores dos 6 

internatos para o período da tarde.  Não havendo nada mais para tratar, o Presidente agradeceu a 7 

presença de todos, dando por encerrada a reunião às onze horas. Para constar, eu, Flávia 8 

Aparecida Ribeiro Soares, Secretária da Diretoria da Escola de Medicina, lavrei a presente ata 9 

que, uma vez lida e achada conforme, será assinada pelo presidente. Ouro Preto, 03 de maio de 10 

2013. 11 

 12 

 13 

 14 

Prof. Márcio Antônio Moreira Galvão 15 

Presidente 16 


